

FLORIDA SUPREME COURT

NOTICE OF CORRECTION

DATE: January 25, 2018

CASE OF: IN RE: AMENDMENTS TO THE RULES REGULATING THE FLORIDA BAR (BIENNIAL PETITION)

DOCKET NO.: SC16-1961

OPINION FILED: November 9, 2017

ATTENTION: ALL PUBLISHERS

THE FOLLOWING CORRECTION HAS BEEN MADE IN THE ABOVE OPINION:

On page 17, in rule 1-12.1(a) “board of governors” has been changed to initial capitals.

On page 25, in the preamble to chapter 4, in the definition of “lawyer,” the “s” in “state” has been changed to lower case.

On page 29, in the “Statement of Insured Client’s Rights,” at the bottom page 29, the word “Certificate” has been changed to bold type.

On page 37, in the comment following rule 4-5.8, fourth paragraph, last line of paragraph, the ampersand has been changed to read “and.”

On pages 30-35, 38, 53-55, 57, 59, and 82, apostrophes and quotation marks have been changed from the straight style to the smart quote style.

On pages 30, 37, 40, 48, and 73, the heading “Comment” has been changed from all capitals to initial capitals.

On pages 41, 49, 65, 67, 69, 85-86, in rules 5-1.1 and the comment, 10-5.2, 10-9.1, 17-1.2, and 17-1.3, Oxford commas have been added in various places.

On page 40, in rule 4-7.18(b)(2)(B), first line, “such” has been changed to “the.”

On page 42, in rule 5-1.1(g)(1)(D), first line, the word “institution” has been changed from initial capital to lower case.

On page 47, in rule 5-1.1(k), the words “An attorney” have been changed to read “A lawyer.”

On page 51, in rule 6-3.7(a), the word “the” in “Rules Regulating the Florida Bar” has been changed to an initial capital.

On page 53, in rule 6-3.7(d)(1), lines 4 and 5, and at pages 53-54, in rule 6-3.7(d)(2), lines 3-4, the words “board certified inactive” and “board certified” have been placed in quotation marks.

On page 54, in the heading for subchapter 6-31 preceding rule 6-31.1, the word “subchapter” has been deleted.

On page 70, following the heading for chapter 12 and preceding rule 12-1.1, the word “subchapter” has been deleted before “12.1 Generally.”

On page 81, in rule 16-1.4(b), a space has been inserted before the new language on the last line of the subdivision.

On page 86, in rule 17-1.4(a)(1), the punctuation at the end of the subdivision has been changed from a period to a semicolon.

SIGNED: OPINION CLERK

The corrected hard copy will follow.